

信息工程学院迎校“课程思政”中期检查

为全面贯彻习近平总书记在思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神，认真落实景德镇学院“课程思政”建设实施方案，深入推进学校思政课教学改革，2021年9月29日上午，校“课程思政”建设领导小组成员，宣传统战部部长方文龙、教务处处长余金保等一行莅临信工学院开展中期检查工作。学院主要领导林瑶、黄顺发、练缤艳及各科室主任、部分专任教师参与此次教学专项检查活动。



会上，学院行政负责人黄顺发首先以 PPT 形式向检查组汇报了信工学院“课程思政”建设工作落实情况，介绍了信工学院专业课程思政建设具体做法和进展，各位专家分别检

查了我院 8 门专业课，2 门公共课的思政教学大纲，教案及“课程思政设计”方案。



唐莉老师就专业课程《数学分析 I》的思政设计进行了示范展示并进行了讲解，就思政案例点与大家进行分享与讨论。紧扣立德树人根本宗旨，将价值塑造、知识传授和能力培养三者融为一体。一是通过数学分析课程专业知识的讲授，提高学生专业知识水平，拓展学术胸襟和眼界；二是通过数学中抛物线、曲面等的构图魅力，去观察我们中华古建筑的美，从而提高美的鉴赏能力，注重学生健全人格的养成；三是通过讲授中国古老的哲学思想，培养思想道德修养和精神文化素养，提升中华文化认同感，增强中华文化自信。



余金保处长在发言中指出，理工科要抓住省教育厅组织的思政教育培训的精髓，专业教育和思政教育两条线要有机融合，做到立意要高、设计要好、艺术要新、演员要真、机制要活。为提高广大教师参与课程思政建设的积极性和主动性，学校将于 2021 年底将进行首批思政课程评选，入选课程将作为校级教研项目。

最后，方文龙部长充分肯定了我院在“课程思政”建设工作方面成效，对唐莉老师演示和讲解印象深刻，表示了高度的赞扬，充分表明了信工学院党政领导班子对课程思政建设的高度重视，老师们对专业课程思政工作认真态度。同时强调在课程思政的实施过程中一是要认真学习习近平新时

代中国特色社会主义思想，明确为党培养人、为国育英才的目标，二是要关注教师自身德育能力的培养及对学生价值观培养的重要性，三是推动课程思想见成效。

撰稿人：陈丽娟 一审一校：陈丽娟 二审二校：练缤艳 三审三校：黄顺发